[#3%] FE-18-RP-005 | [{5H] EEENEMEMOIRENER OS5 FHRE

S ALQIREN ), FER - HESTEE S VERRAEH - H17.8, 43T : Ver0. 0 (H18.6) | /ER# : N.Miyamoto

44 K
WRED AT | B 7 AR A B EAERE DI I I, Ak, XU FX =D DiREEIND LD TH LD, H/hD
NRUF=OHFZE, T2 RN E NS TIRHTERNWE DLW D, ZARE XD 517 kE)
W OHEE HFiEE k<5, LUTF,

1. HEH#a 7Ly VOHRERIZITRO L S22 L Bbh s,

Te=, [(m-6r)/27]Te L -
e 0. e B Cmax
= | Gimax _ . e
i?'l; ,-’f ,.ff / Q/_\
S / ¢ l
| C!_m_ — od : Iy _.__._T._._Gm
i : ! | ;o BT d gr 1
5\
_}-’lll \-“- -F'/-II \l‘\ — /f
I T T -
& G EIEE E EEEE

E g Ec EmtniEsh-h
i -

HAEEHTUY X HOFNEE Te BT AZHH L. ZN LS SEET A ZPEH L7an 255 &
QmTe = CmAcTe = QiTc  —® Cm= (Qu/Ac) (Tc/Te)

2T, Qm=MHIEIR G s) O E (mP/s) . Qu="FXH: & H L& (m?/s)
Te=mH:HHIE/1 A hr—72 (sec) . Te=MHJEH] (sec) .
Ac=E"A b UWriifE= nDe?/4 (m?2)., Co=MHHIFOFH A k2 E (m/s) .
De=EZ k£ (m) .

FERORXTEHE R b HE Cn 13X TE NS (KB ER),
Cnm={Cuax /(m=01)} [ sin0d O =Coax{(I1tcos 0 1)/ (n=01)} [0 1~z EFE]

F7- HHBR Te X Te={(x-01)/2x}Tc TH D, iE>T,



(I+cos 0 r)/(x=01)={Qs /(Ac Cpax) 27 /(—-0671)}
1+cos 0 r={2 7t Qu/ (Ac Cpax) }

RV HEE Co lFIROATH X B 5,
Coax=r o = (0. 5S) (27 N/60) = (7 /60) SN
T . r =77 7%=5/2, S=A ba—7FEX (m). N=[al§5% (rpm)
M- T HIRIT. 1 +cos 0 r=120Q4/ (SNAC) 1272 B,

Bz U A ORNBEZX GO AED 7 5 VA r 1T TEEINS,
0 r=cos '[120Q4/ (SNAc) —1] (1)

0r Wb e EKREO T arR—va rnbnd, Hib,
E— 2 iE : Qp=Cuax * Ac * sinfr
HHEIE 0 Te={(z-01r)/Cn)}Tc | ——————— (2)
O0r—n £ TOYLE :  ERLEEL

728 FEROWPTRITRIRILL L H Y TR (KA DOE ED XS IZEPHS O TR v e Bbh s,

2. DR HEa T Ly PORETHL, BEEE 2T Ly Y OLE I HERENT 2 £
HEHEES 2 522D, - T,
2QmTe =2CmAcTe = QiTc  (HUMEHEH] Te=30/N—2 7 v 7 OF[ElHi5))
RITHE & [RIBRICATE LT,
0 r=cos '[60Qs/ (SNAc)-1] | ———————— (3)

AT 1 Te=2{(z-071)/27}Tc | —————-o (4)

3. [FANARTEIK B2 7Ly B OLEEIL BFBIZOWTURBIEIE 2 KD %,

B TID LD 72 2 BEE = 7 L S OWRENIE 2 HEET D,



Ps=126.93kPaf=1.288ata| - |Ps=281.33kPai=2.869ata
Tz= 298K v =018 ked mi T==518K
0=0.25m,3=0. 16m D=0. 165m,5=0. 16m
Vh=0. 07603 b SO Vh=0.020na b T ebrE YE=0.030m3
£ /\/ Ty Qd:48m3®
o AQz= 0 (N )
3 /hr - 7% - =14
CP1E2HE - . LP2ERE Pd=1001.33kPak=10.21ata
Pd=281.33kPa=2. 869ata i .
H AE#R=232kgm kgk : =0.23%k=/ 3 Td=483K, v =0.970ks/ m3
k= 1. 408 Td=a7ak, 7=l aaske/m £4=0.099 kes?/md
£4=0.0388kes? /md :

FPT1IEAa T L oo,
EHE T REE Qa=(0.18/0.332)x240=130m3/hr=0.0361m3/s, ZiLZ&HWT
VU A HORREZ RO LD T 7 A 0 r 1L,
0 r=cos ' [60Q/ (SNAc)~1] =cos'[60x0. 0361/ (0. 16x485x0. 0491) ~1]1=2.017 7 F 7 > (115.5° )
ZZTAc=7rx0.252/4=0.0491m?, Cpax= (7 /60)x0. 16x485=4. 06m/s
Tc=30/485=0. 0619 THDHMN 5,
E— 7 iR 0 Qp=Cux * Ac * sin@ r= 4. 06x0. 0491xsin2. 017=0. 1798m?*/s=647m*/hr
M-I 0 Te=2x{(x-01)/2x}Tc =2x{(x-2.017)/2x }x0.0619=0. 02215sec
115.5° —180° £ T 64.5° XM : EEE(L
v — 7 IR R R (130m®/hr) D 4. 98 %1272 > T B,

WIZ2BHa 7Ly HizonT,
T Bl Qd=48m3/hr=0.01333m%/s, >V U X HOFRDBEZ D DED T T 7 HE 0 r X,
0 r=cos '[60Qu/ (SNAc) —1] =cos ™' [60x0. 01333/ (0. 16x485x0. 0214) -1]=2. 116 7 F 7 - (121.2° )

Z ZTAc=nx0.1652/4=0.0214m ?, Cyax= (7 /60)x0. 16x485=4. 06m/s

Tc=30/485=0. 0619 THH M5,
B — 7 & 1 Qp=Cux * Ac * sin O r= 4. 06x0. 0214xsin2. 116=0. 074m>/s=267m?>/hr
HEHEAR @ Te=2{(n-01)/27n}Tc =2x{(n-2.116)/2 x } x0.0619=0. 0202 sec.

121.2° —180° £ T 64.5° XMEE : EsxkZib
v — 7 it B EE HEE (48m®/hr) D 5. 57 {2782 > T\ 5,

KA & O /N L—F ORRENIFE (P-P) 1L 8% TEHEISALTWD, TN E D o KEROFHEMEZ
HANTF oy 7 LTHDL, 1BEHOMEHLTAKRE/1 A ha—7 Vs i,

Vs=(7nDe?S/4) n , (Ps/Pd) (Td/Ts) =0. 7856x0. 252x0. 16x0. 7x (126. 3/281. 3) (318/293) =0. 00268
ary Iy P ROE 7 (BN —F) OEFRITL0.039m ® T 5 D T Vt/Vs=0. 039/0. 00268=14. 5.
FEHEL k =1.406, rt=(x—-071)/27 = (3.1424—2.017) /6.285=0. 179, Z DHFH.
FHREXZN S WRENE (P-P) 1349 8%I22 5D TUTIEFA > TWDH L H 72,

2EBROMEHLTARE/L A ha—2 Vs (&

Vs=(nDe?S/4) n , (Ps/Pd) (Td/Ts) =0. 7856x0. 1652x0. 16x0. 7x (281. 3/1001. 3) (453/318) =0. 00096
ary 7Ly lor T (XL —%) OFEFEIL0.03m® TH 25 DT, Vt/Vs=0. 03/0. 00096 =31. 3,
FloBL k =1.406, rt=(x-0r)/27 = (3.1424—2.116)/6.285=0. 163, Z DA



FHEMEND  REIER (P-P) 13K 4%I27R2 2 DT E0IIRBN 0 5 & bl d,

HERENOHAEINS AV AL oY 1 2BEOHHRERFBIITRO LS I2h3 L Ebhb,
1 R HVOALRER I I R OHEEA LLEEMEL-bD LT 5,

0.00443zec
4 (0.00404sec) Qp =g47mashr (267 m3/hr)

|‘/ { JM2FB

D.UEE153LC

{0.02025eck - g sec

2 pulse

B7.9 B—@Wis v 2R354 v o BRE ENRR L 0BE

(Vp=8w 28 Ve=lAbke=5%Dhihzdi A0l -0
A=(ENET D20/ Fi9EHEN) 2100, s=H#EH, re=tkH
R i s iAo 8e) -

(##) _EXiZ Chilton, Handley; Trans ASME 7 4.8.1952 |2 X %,
av Ty lE ey DOF R,

SURSCHR - FEMEM Y — X “RRIBEME" OHiign (EEXE)



